五一将至,想玩的心情早就飞出去了。去哪玩呢?给心灵一次旅行,就来纯情山水,天然氧吧岱山湖。据介绍,临近五一,岱山湖风景区精心为游客准备了一道特色旅游大餐,湖滨捕鱼,达人秀演出,山水相亲会,沙滩帐篷节,吃喝玩乐样样有,就等你来品尝了。优美的自然环境,纯情的自然山水,这个五一来岱山湖,精彩乐翻天。

特色旅游大餐、湖滨捕鱼,达人秀演出,山水相亲会,沙滩帐篷节……

# 纯情山水岱山湖邀你来参与

#### 野生有机鱼等你来捕捞

第二届捕鱼节将于5月1日~3日在 岱山湖景区盛大开幕。岱山湖水域面积 达10000余亩,所产鱼虾均在天然环境 中生长,不投喂人工饲料及促长物质,严 格遵循鱼类的自然生长规律。限量大鱼 捕捞,足额小鱼放生,喝矿泉水长大的岱

山湖野生有机鱼,肉质肥美鲜嫩,自然品质更胜一筹。活动期间将开展百万鱼苗齐下湖放养活动,捕放结合,遵循自然规律,放鱼为捕鱼,捕鱼要放鱼。

在岱山湖第二届捕鱼节上,将现场 呈现百万鱼苗争先恐后下湖的宏大场 面,等你来参与。现场游客还可以参与猜鱼王赢大奖活动,据历史捕鱼记载,岱山湖曾捕过重35公斤,长15米的大胖头鲢鱼,这次会有大鱼现身吗?来现场参加猜鱼王大赛,赢免费别墅住宿大奖!

## 乐享五一精彩纷呈

五一期间,岱山湖景区邀请全国人气最旺的中国达人秀安徽站十强达人齐聚岱山湖,现场为游客大秀神曲《忐忑》,更有武术硬气功,精彩反串,互动教学30多种跳绳方法等精彩表演,"赵本山"、"费翔"等大腕也将亲临现场。同时为了给都市单身男女提供一个相

亲交友的平台,活动期间岱山湖将举办 山水相亲会,让你在游山玩水中邂逅另 一半,让岱山湖见证你的爱情。火速报 名吧!

对于喜欢探索、发展的朋友,五一期 间在岱山湖湖心天鹅岛还将开展寻宝活动,攀绳网,穿越时光隧道,过独木桥,滚 滑道, 历经过五关, 新六将后, 你将经过 所有可能埋设宝藏的区域, 距离拿别墅 大奖就尽在眼前了。对于喜欢安静的游 客, 你也可以携三两好友同坐沙滩上, 在 露台电影区观看露天舞台放映的最新电 影, 迎面暖暖的微风, 满天熠熠星光, 找 回小时候看露天电影的感觉。

### 游山玩水美味无限

岱山湖水面游览区分为东湖和西湖 两大部分,环湖游览途经演法禅寺遗址, 松鹤岛,月亮湾,一线天,禅修佛教文化 园区以及湖心军体乐园天鹅岛等。岱山 湖景区配备各种规格和类型的游船、快 艇,为迎接五一假期,岱山湖景区斥资百 万引进一艘富爵号游船,该游船是目前 皖中地区最豪华,配置最为先进的观光 会议游览船,采用上下两层设计,内置多 媒体娱乐系统、中央空调、酒水吧台、生 态卫生间,可容纳近百人同船共渡,堪称 "水上航母"。

另外,岱山湖景区还拥有华东地区 最刺激的水上娱乐项目——水上飞筏, 体验人在画中游的极致乐趣。特色景点一苇渡江、心经大坝、情人谷、御赐演法禅寺等,像一颗颗明珠镶嵌在岱山湖畔。在游览山水之余,来临湖餐厅,品鉴岱山湖特色美味,有湖中精品砂锅大鱼头,盐水河虾,汤鲜美,味纯正。

(李阳)

"五一"香港东南亚

# 短线出境游成亮点

近日,记者了解到,进入4月中旬之后,部分旅行平台的机票、酒店、旅行线路的关注度持续上涨,其中,近十天旅游线路和酒店的关注量相比月初提升133%之多。今年的"五一"出游除了周边游继续成为主流外,香港、东南亚等短线出境游也成为亮点,预定数同比均大幅增长。

"五一"假期虽然早就缩短成3天,但 "五一"、"十一"出行黄金周的影响依然根深蒂固。跟此前的清明等小长假相比,游客的出游意愿明显高出很多。淘宝旅行相关负责人表示,进入4月以来,"五一"出游线路、门票和酒店的查询和预订量就不断繁升。

除了常规的周边游线路外,出境游也受到游客的喜爱,今年的香港、东南亚短线出境游相比往年也更加火爆,网上查询和预订量估计同比增长超过50%。淘宝旅行负责人吹雪介绍,香港、新马泰的旅游在"五一"一直很受追捧,今年受日本地震影响,很多旅行社都暂停了日本游的相关业务,这让不少游客转而选择香港和东南亚。据悉,目前网上东南亚的短线游线路,价位从2000多元起到5000元不等,在都市年轻白领族群的接受范围之内,因此很受年轻白领的欢迎。吹雪介绍,由于网上平台能够提供更丰富的线路、酒店、门票等产品,今年五一假期,游客通过网上旅行平台预定的趋势有明显高。

记者 王玮伟/文

